Tower Crane
Grue a tour

Turmdrehkran
355 HC 20

2800 kg

Hubhohen: siehe Tabellen
Hoisting heights: see tables
Hauteur sous crochet: voir tableaux

Turm 355 HC
tower / le mat
max. 68,9 m

10,0 m

Turm 500 HC
tower / le mat MaBstab: 1 : 800
max. 864 m scale/échelle



1.2 m

6,1m+ 1166 m

“» 9,0tn—5,0 m5,0

3.68m
S ™~ |
;f e \ o 2800 kg
-+ i g s e =t el e el X
- 63,3 m -
5 — T~ 4400 kg
<2 \ e
S W s
/ o [ o V e ® @\
1,7 m -
: S 6500 k
N g
o ——
‘\_\_‘ e
[0 1T "o Y o [&)\
40,0 m
< 10000 kg
L@ _@ @\
284 m L
16,4 m 16000 kg
bhoh o
Hubhohe, Radius
Hoisting height, Radius
Hauteur sous crochet, Rayon
mit Turm
with tower
avec mat soo Hc 355 HC
26m P 48m
i
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zuziiglich " » - “
Turmstiicke 2 S vl X =
plus tower E <! [ | .
sections 37 T S e i : AL
plus eléments b ! —— 80m
de mat : v 4
0 m 2.8 11,0 m 2,7 10,9
1 B6 16.8 8,5 16,7
2 14,4 226 14,3 22,5
3 20,2 284 20,1 28,3
4 26,0 34,2 25,9 341
5 41,8 40,0 37 39,9
6 37,6 458 37,5 45,7
7 43,4 516 43,3 51,5
8 492 57,4 491 57.3
9 56,0 63,2 54,9 63.1,

10 60,8 69,0 60,7 68,9

11 66,6 74.8 = =

12 72,4, 80,6, -

13 78,2 86,4 =
Innenkurvenradius = 18,0 m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Klettereinrichtung nach Montage ablassen. / Lower climbing section after erection, / Baissez I'élément de hissage aprés le montage.
Weitere Hubhéhen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. / Further hoist heights and elimbing in the building on request. /

Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.

355 HC 20




Avusladun

g und Tragfdhigkeit
ty

Radivus and capac
Poriée et charge
Auslegerlange
Length of jib
Longueur de
fleche max. kg | m/kg
FrU— mikg 190 | 230 | 284 (310 350 | 40,0 |43,0]| 47,0 | 51,7 |550| 590 | 63,3 | 67,0 | 71,0 | 75,0
75,0 (r=76,65)| 3000 | 16160 | 12970 | 10250 |9280| 8060 | 6850 6260 5580 | 4910 [4510 | 4080 | 3670 | 3360 | 3070 | 2800
63,3 (r=65,00)| 35500"° | 18420 [ 14840 | 11790 [ro700| 9330 | 7980 [7310| 6550 | 5790 |5340] 4850 | 4400
51,7 (r=53,35)| 5#00%% | 20000 | 16310 | 13000 [11820f 10830 | 8870 [8140| 7320 | es00
40,0 (r=30,05)| 300~ | 20000 | 18380 | 14840 [i3310f 11640 | 10000
= 32-233
28,4 (r=30,10)f o> | 20000 [ 20000 | 16000
= |
Tragfahigk. kg 20000
Capacity 18000 \ \_\\\‘\ |
Charge ]
16000 \\i\F\ I
14000 AT
12000 SN Q\-‘ ! |
M-Sl |
10000 ~ o~
6000 = N S W |
h"'""*—-—....________"‘—-—-—..________‘___‘_‘_
4000 —
-_‘_-_‘_'_"_‘—-—-_
2000
0
Ausl./Rad. / Port. m 19,0 28,4 40,0 51,7 63,3 75,0
Geschwindigkeit o |
esc W||| lg e. en Hoist gear 3 (Haear kg m/min
Mécanisme de levage apport
Speeds ——
Vitesses WSB 1 20000 1,0/15,0
Eilrrllaagh La
ubhohe 150,0 m (4 Lagen)
T U/min Hoisting height (4 layers) 2 6800 2,7/40,0
ol 0 += 0,6sl./min 2x85kW Hauteur sous crochet (4 couches)
tr./min
= 4 3 2700 52/78,0
L &Oé%kw 1 20000 1,1/17,0
| 0 4= 96,0 m/min 5,5 kW, FU Eimeg
Hubhohe 212,0 m (6 Lagen) B 10000 21/31.0
Hoisting height (6 layers)
Hauteur sous crochet (6 couches) | 3 5700 3,5/52,0
==
25,0 m/min 4x75kW 4 2200 6,3/95,0
o= 110,0 kW 1 20000 1.5/22,0
AnschluBwerte K berteil Hubwerk E"SB
nschiuBwe ranobertei ubwer Ima
Power requirement, upper part Hoist gear Hubhohe 212,0 m (6 Lagen) B 10000 27/410
Puissance requise, parlie superieure Mécanisme de levage Holsting height (6 layers)
B65kW 80kW 110kW Hauteur sous crochet (6 couches) | 3 5700 4,6/69,0
115, 149,
¥ SRl TIBE 1480 a 2200  84/1260

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques




Menhg;?owichhz siehe Betriebsanweisung.
K I I. L' ' Packing List on weights: see instruction manual.
° . - IS e Liste de colisage Poids de momgoz voir manuel de service.
Upper part of crane Einzelpewithbe.
Kranoberteil - e degue L (m) B (m) H (m) kg Smichmeis.
Pos. Al N '
;;%E; g:f 3;’35&%"2&@5; - T 3s5HC 6,74 2,86 2,72 14600
Ensemble mat cabine cpl. = —— R 500 HC 662 2,98 275 15850
2 1 Turmspilze R TATATAY 1
Tower head section = 9,40 1,76 1,89 4200
Parte-fléche L Bh—.
3 1 Gegenausleger-Kopfstick
Counter-{ib head R i 9,10 2,42 0,95 3370
Pointe de corntre-fiéche é 2
4 1 Gegenausleger-Anlenkstick
Counter-jib heel saction p 6,34 1,93 095 2000
Plad de contre-flachs L Hka=sd
8 2 Gagenausleger-Zwischenstick p_____—-,
Intermediate counter-jib section _ B! ! 5,20 1,86 0.95 1840
. Elément interm. de contre-fldche = )
1 Auslager-Anlenkstiick ;EI
1 Jib heel section B8] 11,94 1,93 2,03 n 3220
Pied de fische b—
1 11.98 1,74 1,96 @ 2400
7 A Ausleger-Zwischenstiick o 11,91 1,74 1,95 @ 1900
2 Intermediate jib section % &j 11.98 1,74 1,95 @ 1750
2 Elément interm. de flache £ 11,98 1,74 1,85 @ 1700
2 11,98 g4 1,95 @ 1375
8 1 Ausleger-Kopfstick —lx
Jib head section '1 ﬁ» 5.68 1,74 2,15 1010
Puointe de flache L &
9 1 Laufkatze f =
Trolley H 'ﬁ. 2,36 2,14 1,34 685
Chariot =k
1 Hubwerkselnheit (64,0 kW)
Hoist gear unit @I 438 2,55 1,75 6900
Unité de mécanisme de levage L a8
& il Ausleger-Abspannbock |
A-frame | -B‘j* 8,20 0.48 141 675
Chevalet de retenue de fleche | L
Tower
Turm Mat
12 Turmstiick
11 x 356 HC 6,28 2,45 2,45 5315
13 Cloraert o ok i 8 500 HC .28 2,45 2,45 8050
limbin uipment
I(Iel'l'erel nrichtung &l de sescopage
13 Fihrungsstick kpl., gateilt I
Guide section cpl., split @ @_-I* She 12 2,75 1,58 9070
Cage télescopique cpl., devisee L 8
14 1 Hydraulikanlage, Stitz- und Kiettertraverse 355 HC
Hydraulic unit, supporting and climbing cross members 500 HC 2,10 1,10 1.00 1100
Systame hydraulique avec traverses d'appui et de télescopage
Undercarriage
l.lnl'erw agen cs:
15 Ausglelchssehwinge mit Schwingenlager i
Pivot for wheel box ¥ 3BHE a0 0,72 148 !
Chape pour bogie L 5 ]
RIS Eﬁﬁ’;‘tﬁ.‘]‘;‘ fritAniriah [ ﬁl:[: 355 HO 140 075 0,65 796
Bogie moteur MRl 8 500 HC 1.45 0,82 0,72 1110
17 4 Fahrschemel ohne Antrieb @ 455 HC 1.10 0,60 0,65 355
Non-driven bogie ' B:Ix !
Begiefou i3 B 500 HC 1,30 0,40 0,72 760
e 1 Jraghalr leng % 356 HG 11,82 092 0,93 3515
Long support arm EEI x : y ;
Longeron long | I 500 HC 7.32 0,92 093 2330
19 2 Tragholm kurz 574 0 1600
Short support arm E v E:II 500 :g 7.14 3% 080 2135
Longeron court =y 8 ; : 1
20 4 Randtrager e i Tx 355HC 7,30 0,14 0,14 340
Border support | sﬁ—vx ' !
Feaoraa sl 500 HC 9,30 0,14 0,14 510
21 4 Stitzholm =
355 HC 6,06 0,26 0,34 862
Support strut  —— ing : : :
ko R ¢ ™ 500 HC 6,98 0,26 0,34 1140
2 1 Unterwagen-Turmstlick |
Undercaiage tower section LA o v 24 244 748
Mat de chassis ¢ B - : ’
23 1 Kiste mit Kleinteilen, Seilen und Fundamentwinkein 355 HE
Crate with small parts, ropes and foundation angle irons 500 HC 2,00 1,00 1,00 2000

Caisse contenant des acoessoires, cables et pleds de scellement

Datenblatt Nr. 121 P - 2787 H1 B3 DIN 15018 « BGL 2125-0355 * 04.95

Data sheet
Feuille de caractéristiques

Nehmen Sie Kontakt auf mit
Please contact

Mettez-vous en rapport avec
LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-88396 Biberach an der RiB
T (07351) 41-0, Fax (07351) 41225

Konstruktionsénderungen vorbehalten!
Subject to alterations!
Sous réserves de modifications!

Printed in Germany.



